

# 13

МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
СИБИРСКИЙ  
ФЕСТИВАЛЬ  
КЕРАМИКИ

ТОМСК 2018



Департамент  
по культуре  
и туризму  
Томской области



Дворец народного  
творчества  
«Авангард»

Межрегиональная выставка  
XIII Сибирского фестиваля керамики  
с международным участием

## БЛАГОДАРНОСТЬ

### Юрию Неупокоеву

Первый музей славянской мифологии и Департамент по культуре и туризму Томской области выражают искреннюю признательность и благодарность за организацию и проведение XIII Международного Сибирского Фестиваля Керамики.

Благодаря Вам уже несколько лет мы поддерживаем и пропагандируем традиции сибирской керамики, а художники-керамисты имеют возможность обмениваться знаниями, опытом и делятся секретами своего мастерства.

Мы желаем Вам творческих успехов, благополучия и процветания, свежих идей и новых достижений. Керамика – это не просто модно, это любовь на всю жизнь!

Начальник Департамента по культуре  
и туризму Томской области

П. Л. Волк



Исполняющая обязанности  
директора ООО «Первый музей  
славянской мифологии»  
Н. А. Кирсанова



ТОМСК 2018

